Krajský svaz stolního tenisu Ústeckého kraje vypisuje pro soutěžní ročník 2022/2023 mistrovskou   soutěž družstev žen - Divize.
                    
                        

1. Řízení soutěží
Soutěž Divize žen 2022-23 řídí Krajský svaz stolního tenisu ÚK prostřednictvím své sportovně technické komise (dále jen STK).
2. Termín soutěží 
Soutěž bude probíhat v termínu – prosinec 2022. Rozlosování jednotlivých utkání bude zveřejněno ve výsledkovém systému STIS.
3. Pořadatel
Pořadatelem utkání jsou oddíly (kluby), jejichž družstva jsou uvedena ve vylosování na prvém místě, v odvetném kole je tomu opačně. 
4. Místo konání 
Hraje se ve schválených hracích místnostech zúčastněných družstev (v registru ČAST). Adresa je vždy uvedena v příslušném adresáři a to podle údajů na přihlášce družstva. Teplota měřená u síťky stolu nesmí být nižší než 15°C po celou dobu utkání. Pořádající oddíl je povinen zajistit po celé utkání umožnění přístupu do herny. Povinností pořadatele je pro družstva zajistit odpovídající šatny a sociální zařízení (sprchy s teplou vodou). Jestliže dojde v hrací místnosti ke změnám proti schváleným údajům, je pořadatel utkání povinen zajistit si prostřednictvím registru ČAST potvrzení se změněnými údaji. Za správnost všech údajů na „potvrzení“ zodpovídá pořadatel utkání. Nemá-li pro některé utkání družstvo k dispozici svoji schválenou a nahlášenou hrací místnost, je nutno nahlásit náhradní hernu podle určení v SŘ čl. 327.01. I náhradní hrací místnost podléhá schválení podle tohoto rozpisu.
4. Účastníci soutěže
Do soutěže se přihlásila 2 družstva: TTC Litvínov A, SKST Děčín B. Podmínkou účasti je úhrada startovného ve výši 300,- Kč za družstvo na účet KSST ÚK.
5. Losování
Provede STK na základě splnění podmínky účasti družstva v soutěži.
6. Předpis
Hraje se podle platných Pravidel stolního tenisu, platného Soutěžního řádu, které jsou zveřejněny na webových stránkách ČÁST a podle ustanovení tohoto rozpisu . Hraje se na 3 vítězné sady. 
7. Systém soutěží
Dvoukolově,  tříčlenná družstva, v každém utkání se hraje 10 zápasů - 1 čtyřhra, 9 dvouher - dle čl.318.01 SŘ pořadí zápasů: 1.čtyřhra, 2. A-X, 3. B-Y, 4. C-Z, 5. B-X, 6. A-Z, 7. C-Y, 8. B-Z, 9. C-X, 10. A-Y

- Hodnocení výsledků utkání:  
Za vítězství budou uděleny 3 body, za remízu 2 body, za porážku 1 bod, kontumace bude bez bodu. V případě rovnosti bodů  rozhodne o konečném pořadí družstev celkové skóre (poměr zápasů, sad, míčků). 
- Hlášení výsledků utkání:
Pořádající družstvo je povinné zadat v Registru zápis z utkání nejpozději do 18.00 hod. následujícího dne.
8. Soupisky
Pro tuto soutěž neplatí podmínka  - hráčka maximálně na 3 soupiskách.  Na soupisce družstva nemůžou být uvedeny hráčky ze základu  družstev ligových soutěží. 
9. Míčky 
Utkání se hrají s plastovými míčky. Družstva nahlásí v přihlášce značku používaných míčků. Značka musí být schválená ITTF, kvalita ***.
10. Rozhodčí
Pořádající (domácí) družstvo zajistí vrchního rozhodčího utkání minimálně s licencí K (případně C).
11. Postupy
Vítězné družstvo se stává přeborníkem kraje a postupujícím do kvalifikace o účast v 2.lize žen 2023-24. 







